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Uwagi ogodlne

1. Pytanie 3. Moim zdaniem warto bytoby doda¢ do odpowiedzi spotke cywilng

2. W pytaniach 6, 14, 15, 16,17, 19,22, 23, 31,37, 39, 44, 47, 63,67, 72,74, 79, 85,86, 89,
92,94, 104, 108, 121, 122, 125, 148 pojawia si¢ termin przedsigbiorstwo; czy z uwagi na
firmy ustlugowe biorace udzial w badaniu nie nalezatoby postugiwa¢ si¢ terminem Firma.
Stowo Przedsigbiorstwo sugeruje niektérym R. Ze badanie jest skierowane tylko do firm
produkcyjnych

3. Przydatlaby si¢ karta do pytania 5

4. Pytanie 8- jest moim zdaniem mato zasadne w realiach gospodarki rynkowej ( wybierajac
odpowiedzZ nie- mozna straci¢ odpowiedzi na ciekawe pytania 9 i 10).

5. Pytanie 24 jest trochg sztuczne w sytuacji niezwyklej aktywnosci roznego typu firm
szkoleniowych

6. Pytanie 25. Wydaje sig, ze lepsza bylaby forma; skad R. dowiaduje si¢ o mozliwosci
przeprowadzania szkolen. Obecna forma pytania — skad dowiedzial si¢ o mozliwosci
przeprowadzenia szkolen wskazuje na zakonczenie tego procesu.

7. Pytanie 27. Jak wyzej- co sprawito, ze podjal decyzje o podwyzszeniu kwalifikacji
pracownikOw- sugeruje ze ten proces juz si¢ zakonczyt.

8. Pytanie 31.2.140.2 Literéwka ( team-buliding) — powinno by¢ building
9. Pytanie 50.10 i 126.10- zbyt mato miejsca na zapisanie odpowiedzi

10. Pytanie 52. Wydaje si¢, ze odpowiedzi powinny by¢ jednak przeczytane R, poniewaz ci
majg trudnosci z odpowiedzig na pytanie, albo udzielajg odpowiedzi zawarte w pytaniu 54.

11. Do pytania 57 przydataby si¢ karta odpowiedzi
12. Pytanie 63.Wydaje sie, ze jesli ankieter zaznaczy 0 to powinno si¢ przejs¢ do pytania 65
13. Pytanie 65.2 - powinno by¢ przej$cie do pytania 68 a nie 66

14. Pytanie 79.2. powinno by¢ przejscie do pytania 83 a nie do 85






